
 

 

 

 

令和元年 第１１回教育委員会会議録 

令和元年１１月２２日（金） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

甲州市教育委員会 

 

 

 



第１１回教育委員会 会議録 

 

 日 時  令和元年１１月２２日（金）（午前１１時００分から） 

 場 所  学校給食センター２階 レクチャールーム 

 

一 出席した委員は次のとおりである。 

  教  育  長    保 坂 一 仁     委     員    矢 崎 秀 明 

委     員    石 川 順 子 

 

一 欠席した委員は次のとおりである。 

  職 務 代 理    古 屋 安 廣 

  委     員    荻 原 浩 洋 

 

一 出席した者は次のとおりである。 

  教 育 総 務 課 長   村 松 泰 彦     教 育 総 務 課 Ｌ    金 澤 祐 子 

  教 育 総 務 課 Ｌ   河 村   敬     生 涯 学 習 課 長    辻     学 

  生 涯 学 習 課 Ｌ   保 坂 佳 正     文 化 財 課 長    飯 島   泉 

  文 化 財 課 Ｌ   廣 瀬 勝 正     指 導 主 事    山 田   浩 

    教 育 総 務 課 Ｌ   清 水   修     事 務 担 当   窪 川 はづき 

 

一 欠席した者は次のとおりである。 

  （なし） 

 

一 会議に付された案件は次のとおりである。 

  日程第１ 教育長諸般の報告について 

   

   

  



※ 開会前に全員で甲州市市民歌を斉唱 

教育長     ただいまから、甲州市教育委員会１１月定例会を開催いたします。 

         本日の出席委員は２名で定数に達しております。本日の会議録署名委員に石川委員を指名いた

します。 

        それでは、議事日程に基づき、これより日程に入ります。 

         私のほうから、報告をさせていただきます。お手元にお配りしてあります、諸般の報告のとお

りであります。本件についてご質問、ご意見等ございませんか。 

 矢崎委員    ２８日のハイシニアソフトボールですが、入るには何歳からでしょうか。 

 生涯学習課長  ６５歳以上です。 

 矢崎委員    すごいですね。今まで県下で結構活躍していたのでしょうか。それにしましても全国優勝です

からすばらしいですね。 

 教育長     長野で行われました。今までこのクラスで４０歳以上とか６０歳以上は、全国優勝を何回かし

ています。 

 矢崎委員    そうですか、ありがとうございました。 

 教育長     それから昨日２１日に、東京オリンピックの事業でありますけれど、フランスチームがジャパ

ンカップという代々木競技場で大会に来ていまして、それで塩山中・松里中の中学生を連れて

夕方行きました。フランスチームも本当に喜んでいました。 

 矢崎委員    はい、わかりました。 

 教育長     ほかにご質問、ご意見等ございませんか。 

              「なし」の声 

 教育長     それでは、日程第１については、以上で終わらせていただきます。 

     それでは、提出された議案については以上になります。 

それでは、次回 １２月教育委員会は１２月１９日午前９時３０分から、１月の定例教育委員

会を、１月２１日午前８時５０分からに開催したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

「はい」の声 

それでは、次回 １２月教育委員会は１２月１９日午前９時３０分から、１月の定例教育委員

会を１月２１日午前８時５０分から開催予定といたします。 

 

以上で本日の日程すべてを終了いたします。どうもありがとうございました。 

 

 

 

 


